
Stighs Bys Samfällighetsförening
Årsmötespmtokoll

2023-06-14

Närvarande
Närvarande redovisas i slutet av dokumentet.

1. Föreningsstämmans öppnande

Styrelsens ordförande Daniel Tegnér, öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

2. Val av ordförande för stämman

Föreningsstämman väljer Karl Mellerup till ordförande för stämman.

3. Val av sekreterare för stämman

Föreningsstämman Daniel Örneling till sekreterare för stämman.

4. Val av två iusteringsmän

Föreningsstämman väljer Mattias Dahl och Daniel Sjöberg Curk att justera
protokollet.

5. Årsmötets behöriga utlysande

Föreningsstämman beslutar att kallelse till stämman skett i behörig ordning.

6. Godkännande av da ordnin

Föreningsstämman beslutar att godkänna dagordningen.

7. Styrelsens framläggande av förvaltningsberättelse och årsredovisning
samt revisorernas berättelse
Karl Mellerup föredrar årsredovisning, mrvaltningsberättelse samt
revisoremas berättelse för 2022. De närvarande har även digitalt exemplar
tillgängligt på hemsidan för att själva kunna läsa innantill.

8. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen
Föreningsstämman beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 2022.

9. Behandling av framställning från styrelsen och/eller motioner från
medlemmarna
Då inga motioner inkommit i tid finns här inget att ta upp på stämman.

IO. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd

Karl Mellerup och Mattias Dahl föredrar utgifts- och inkomststat för 2022.
Föreningsstämman godkänner utgifts- och inkomststat för 2022. Man
godkänner även den föreslagna årsavgiften på 1 100kr/år.

Il. Val av styrelsemedlemmar och suppleanter

Daniel Örneling väljs till ledamot på två år. Peter Jensen väljs på ett år.
Mattias Dahl sitter kvar med ett år kvar sedan fbregående årsstämma.



Karl Mellerup och Ola Mårtensson väljs till suppleant på ett år vardera. Ola
har tidigare givit sitt godkännande till föregående styrelse till att röstas in för
fortsättning även då han inte närvarat.

12. Utseende av ordförande i styrelsen för ett år

Föreningsstämman beslutar att utse Mattias Dahl till ordförande för ett år.

13. Val av revisor och revisorssuppleant

Föreningsstämman beslutar att utse Daniel Sjöberg Curk, till revisor för ett år.

Man beslutar även att utse Daniel Tegnér till revisorssuppleant för ett år.

14. övriga frågor

Peter tar upp frågan om gräsplätten där han gärna skulle vilja se en

i stället för den döda gräsplätten som är där idag.

Diskussion kommer till gällande vad man vill se att den används till, där

framför allt barnlek nämns som anledning till att inte använda ytan som

parkering. Man kommer inte fram till något, mer än att om parkering önskas
så måste ett rejält förslag inkomma med kostlad och påverkan osv.

Styrelsen kommer att diskutera detta vid första mötet framöver.

15. Meddelande av plats där det iusterade protokollet hålls tillgängligt utöver
hemsidan

Protokollet kommer publiceras på föreningens hemsida
https://www.villaagarna.se/samfalligheter/alla-samfalligheter/stighs-bys-
samf/valkommen/ (http://bit.ly/StighsByavag för en kortare länk)
Protokollet kommer också hållas tillgängligt hos Mattias Dahl, Stighs Byaväg
17.

Karl Mellerup avslutar stämman och tackar deltagarna

Sekreterare

Daniel Örneling

Närvarande

Justeras

Jöberg Curk

attias Dahl

Daniel Sjöberg Curk, Daniel Tegnér? Daniel Örneling, Mattias Dahl, Peter Jensen
samt Karl Mellerup.


